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Želimo vam zabavno učenje o 
različitostima! I zapamtite, svatko od nas na 
neki je način različit. 

Samo je jedan ti,
različiti,
a JA sam JA,
različit i različita!
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Kartice pred vama rezultat su preven-
tivnog projekta “JA sam JA” koji se pod 
pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih provodi u Centru 
za odgoj i obrazovanje Tomislav Špoljar. 
Karticama se na vrlo jednostavan i afirma-
tivni način objašnjavaju različitosti prisutne 
kod učenika naše škole, ali i sve djece s 
teškoćama u razvoju („posebnim potre-
bama“) unutar redovnih sustava. Različite 
razvojne teškoće opisane su kao različitosti 
sa svojim snagama i izazovima. 

Voljele bismo da pomoću njih djeca 
netipičnog razvoja, prepoznajući se u nekim 
opisima, snagama i izazovima, nauče više o 
sebi, a djeca tipičnog razvoja saznaju više o 
svojim različitim vršnjacima.

Također, kroz projekt i ove kartice želja 
nam je da kod roditelja djece s teškoćama 
u razvoju ublažimo neugodne osjećaje 
povezane s medicinskim dijagnozama nji-
hovog djeteta. Želimo pridonijeti njihovom 
educiranju i osnaživanju te ih potaknuti da 
i oni razviju pozitivan, afirmativan identitet 
kao roditelja različitog djeteta. 

Dragi roditelji različite dječice! 
Vi ste roditelji djeteta koji osim svojih 
izazova, teškoća i slabosti posjeduje isto 
toliko puno snaga i prednosti.
Jedna od njihovih najvećih snaga ste upravo 
vi - samosvjesni i informirani roditelji!

Ove kartice vidimo i kao pomoć odgajatelji-
ma i učiteljima da na jednostavan način 
podučavaju djecu i učenike o različitostima 
među nama.

S obzirom da dolazimo iz obrazovnog 
sustava, različitosti i pripadajuće kartice 
podijeljene su na način kako ih možemo 
pronaći u Pravilniku o osnovnoškolskom 
i srednjoškolskom odgoju i obrazovanju 
učenika s teškoćama u razvoju. Da bi se 
roditelji, odgajatelji i školski djelatnici lakše 
orijentirali, naše kartice su označene red-
nim brojevima koje odgovaraju brojci /šifri 
skupine teškoća opisanih rednim brojevima 
od 1. do 7. u Pravilniku. Iste redne bro-
jeve/šifre možemo pronaći u objašnjenju 
Rješenja o primjerenim programima obra-
zovanja (laicima poznatih kao individualizira-
ni, prilagođeni i posebni program).


